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教材５－Ｂ－（５）の解答  計算のやくそく 

①『 98×24＝（□－2）×24 

＝ □×24－２×24 』の解決のために 

 ○左の計算のきまりを表しているものを線で結びましょう。 

     

・      ・ 

                                              

           ・      ・ 

                    

           ・      ・                       

  

 

  ○次の   にあう数を書き、計算をして答えを求めましょう 

                   ９６という数は    より４小さい数です。 

     ９６×２５＝（    －４）×２５ 

                            分配法則を使いましょう。 

          ＝    ×２５－４×２５ 

          ＝     －１００ 

          ＝ 

 

 

 次の   にあう数を書きましょう。ただし、２つの   には同じ数が入ります。 

 また、計算をして答えを求めましょう。 

① ９７×３２＝（   －３）×３２  ② ４５×１０２＝４５×（   ＋２） 

       ＝   ×３２－３×３２         ＝４５×   ＋４５×２ 

       ＝3200－９６               ＝4500＋９０ 

       ＝3104                  ＝4590 

これらのきまりをつかうと、計算をかんたんにできるようになります。 

たしかめよう 

（○＋□）＋△＝○＋（□＋△） 

（○×□）×△＝○×（□×△） 

 ○×（□＋△）＝○×□＋○×△ 

 ○×（□－△）＝○×□－○×△ 

 
 ○＋□＝□＋○ 

 ○×□＝□×○ 

 

交換法則 

 

結合法則 

 
分配法則 

100 

100 

2500 

2400 

100 

100 

100 

100 

100 

100より〇だけ小さい数、 

100より□だけ大きい数 

という見方をしてみましょう。 


